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Студентська молодь, як відомо, є однієюз найактивніших складових частин українського суспільства, яка швидко, активно і гостро реагує на прояви найболючіших політичних, соціальних та економічних проблем в нашій країні. 
Міністерство освіти і науки України цілком підтримує студентську молодь у iї прагненні швидких змін в державі, відстоюванні демократичних традицій та утвердженні принципів громадянського суспільства.
3 огляду на зазначене, з метою підвищення рівня поінформованості здобувачів вищої та фахової передвищої освіти, педагогічних і науково- педагогічних працівників про небезпеку та масштаби екстремізму і терористичної загрози, формування нетерпимості до проявів тероризму та oсіб з екстремістською ідеологією просимо зосередити увагу на проведенні широкої роз'яснювальної роботи, в тому числі засобами електронного зв'язку, та поширенні інформаційних матеріалів із зазначеної тематики. 
Одним із способів забезпечення вільного доступу студентської молоді,  педагогічних та науково-педагогічних працівників до такої  інформації вбачаємо створення на офіційних вебсайтах закладів освіти окремих розділів (рубрик), присвячених проблематиці тероризму та насилля в усіх проявах, з розміщенням відповідних нормативно-правових актів, матеріалів, присвячених історії тероризму, запобіганню, виявленню і припиненню терористичної діяльності , а також посиланням на електронну скриньку (саllcenter@ssu.gov.ua) та цілодобовий безкоштовний телефон довіри Служби безпеки України (0-800-501-482), за якими на засадах довіри і співпраці громадяни України можуть повідомити про будь-які факти прибуття та перебування в регіоні підозрілих осіб, наміри здійснення сепаратистської, терористичної, диверсійної чи розвідувально-підривної діяльності.
